

Черепе́хин Зура́б

24.10.02

ЦЕРЕТЕЛИ ГОТОВ КЛОНИРОВАТЬ ШУВАЛОВА

Украсить Москву и Санкт-Петербург памятниками-близнецами вознамерился, похоже, главный скульптор страны Зураб Церетели. Во всяком случае, президент Российской Академии художеств сообщил, что в обеих столицах в скором времени появится памятник графу Шувалову. Место под статую в Питере уже определено – весной 2003 года она будет установлена во внутреннем дворике Санкт-Петербургской Академии художеств. Что же касается Москвы, то конкретики пока нет. Зураб Константинович лишь пообещал, что и здесь «появится нечто похожее». Кроме того, в планах Церетели создание в Северной столице Музея современного искусства. ■

Вер. выпуск. 2002-24 окт. - с. 3

ФОТО ИГОРЯ ЯКОВЛЕВА

